Контрольная работа по математике в 3 классе 1 полугодие.
1 вариант.

Задача.


Тетрадь стоит 8 рублей, а блокнот – в 6 раз дороже. Купили тетрадь и блокнот. Какова стоимость всей покупки?

2. Реши уравнения:

13 – х = 7 


х * 9 = 72


64 : х = 8

3. Вычисли значение выражений:

32 : 4 * 2 + 4 =

9 * 3 + 8 * 7 =

81 : 9 + 42 : 6 =

(54 – 49) * 8 =

4. Начерти отрезок КВ длиной 45 мм.
Контрольная работа по математике в 3 классе 1 полугодие.

2 вариант.

Задача.


В аквариуме 16 рыбок, а в стеклянной банке их в 4 раза меньше. Сколько всего рыбок? 

2. Реши уравнения:

7 + х = 16 


72 : х = 8


х : 6 = 10

3. Вычисли значение выражений:

6 * 4 : 8 + 17 =

54 : 9 + 8 * 6 =

7 * 6 + 32 : 4 =

(65 - 59) * 9 =

4. Начерти отрезок МК длиной 35 мм.
